

399. 服從 - 耶穌說.....穿上上帝的盔甲，遠離你的生命投下罪惡

2016 年 9 月 28 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....

主祝福你們勇氣和希望。

耶穌希望我告訴你前一天晚上對以西結的生命的攻擊。他讓我這樣做是因為如果發生在你身上，你需要知道該怎麼做以及如何處理它。

只是為了給這個消息增加一點點重點，我在拍攝之前就已經意外的打擊了，它耽誤我大約 4 個小時。我認為這條消息中有重要的東西！

嗯，這是兩天前晚發生的事情。我們剛剛完成了對開門和惡魔干擾的祈禱。這是一個相當激烈的禱告時間，詛咒被打破，反對我們以報復某些俘虜自由。當天早些時候，以西結被告知他將被要求代禱，所以他感覺不是最大的，他躺下。

在我們完成調解之後，突然他開始感到非常奇怪，他的腳開始麻木並開始上身，超過了它經過的每一個部位的所有感覺。他變得恐慌起來，真的處於痛苦的狀態，並告訴我發生了什麼。我想也許這是他的心，但他的心並沒有受傷。

好吧，麻木不斷來了，經過他的臀部，胸部，一直到他的肘部，然後似乎停止了。我與代禱人在一起，我們祈禱，我覺得我需要叫一輛救護車。我得到了一個“是”，所以我打電話給救護車，我們繼續祈禱。就在救護車到達這裡之前，他開始感覺好多了。因為我打電話給代禱人並發了一封電子郵件，一封我認為以西結死的電子郵件。而且我確實做到了，因為這顯然是對他身體的一次重大攻擊，這確實是錯誤的。而且我真的相信他正在死去，如果沒有乾預，如果上帝沒有介入 - 他將會死。

所以，每個人都開始祈禱。聖靈向某人透露，這是他脊髓中的一種動脈瘤。它是由敵人發送的。雖然我已經叫救護車讓他被送往醫院，但是耶穌對其中一位代禱人說話並說沒有必要。他正在把它帶走並修復損壞。

大約 3 分鐘後，感覺開始回到他的手臂，然後是他的腿和腳。他的臉，眼睛和談話能力都回來了。那時救護車到了。我告訴他們，我認為他會好起來的，不管它已經解決了。但他們問他們是否可以檢查他，我想看看他的命脈是什麼樣的，所以我說'是'。

事實證明，他的血氧是完美的，血壓完美，血糖完美。沒有留在他體內的跡像或症狀。所有的感覺都回來了。但耶穌告訴其中一位代禱人，他的所有生命都是完美的，所以他們不會強迫我們運送他。我已經下定決心，我不會違背主，他告訴我們不要運送他。

好吧，當一切都說完了，我想知道如果代禱者不在場，我們將如何處理這個問題呢？

主很簡單地回答說：“在遇到麻煩的日子，請求我，我會拯救你。你是我的。只要說，'耶穌拯救我！'無論你是在大聲還是在精神上說出來，我都會做其餘的事情..... “耶穌，求你救我！”

後來，出現了一個死亡精神在房間裡試圖佔領以西結但是主吩咐了它.....

“把你的手從我的兒子身上移開。給我還我的兒子。你不能擁有他，他是我的。 ”

我們真的，真的很想明白為什麼主允許這次攻擊。這似乎是對服從的最高考驗，我是否要相信醫務人員，還是我信靠主？是否去醫院？

然後，耶穌開始解釋地球上的危險時刻即將到來，服從將是最重要的，甚至是生與死的區別。我們必須做出選擇：選擇順從上帝的已知意誌或選擇世界的方式。我們都處在十字路口，主正在呼召我們達到新的順從水平。因為新的反對意識正在到來，如果它還沒有到來。

主啊，請你，請你填一下我們？

耶穌開始說：“我要你記住的一件事就是祝福那些詛咒你的人。當你意識到並向你透露消息來源時，請立即為他們祈禱。你當時的祈禱是最強大的。

“我不打算讓以西結死。我有很多工作要他做。我是上帝，不受任何人或精神的影響，我決定誰將活著，誰將死，而不是你。 ”

“服從是主要的教訓，因為真的，如果你沒有服從和通過這個測試，你肯定不會通過其他人，我不能給你那項工作。所以你確實通過了飛行的顏色。但正如經上所記，“不要為惡魔服從你而感到高興，而要為你的名字寫在生命冊上感到高興。”

“我不能允許這種情況發生的原因很多，其中最重要的是，你是如此忠誠地為我服務，克萊爾。

“我希望大家都把這當作順從的教訓。那個小時你可能沒有其他追索權，這對你有利。我不會讓敵人癱瘓你忘記呼我。雖然我生活在你們每一個人的身邊，但我希望你們在需要奇蹟時能夠憑信心地問。

“我確實掌握著生死攸關的鑰匙。我確實能夠修復對身體的攻擊。對我來說有什麼難事嗎？不，答案是強調的，“不！”我斥責死亡並將他從它的下顎中搶走。

“我的孩子，現在不是安逸的時候。這是一個邪惡的擴散時期和撒但的擴張。現在比以往任何時候都更需要保持警惕，祈禱並期待攻擊。是的，我已經給你一項工作要做。是的，它是快樂的，它將是富有成效的，但你就像尼希米必須一手拿劍，一手拿工具。你的一生將遭受無數次襲擊。有些嚴厲，有些只是靠近而且沒有碰到你。”

“你越致力於為我服務，變得謙虛順從，我越能信任你：越多的恩典，越多的果實。而且我可能會補充說，更多的天使看著你。

“克萊爾處於一個教學的位置，所以她過濾到你的課程會發生什麼，這應該是應有的。順便說一句，你祈禱為她移山，並相信我，她有許多山需要克服，其中最重要的是人類的缺點。

“在這個世界上，隨著 Cern 發布越來越多的黑暗，這個世界的孩子越來越多地在沒有父親的虐待家庭中成長，黑魔法的實踐越來越受歡迎。它被視為保護自己並獲得所需內容的一種方式。但選擇這條道路的人的失明是你被稱為與我的愛相抵觸的。

“很多很多這樣的從業者都是來自可怕的虐待家庭，對他們的孩子做的事太邪惡了。結果，精神被打破，拒絕，憤怒，痛苦和仇恨的惡魔進入並成為一個家。然後，他們將靈魂吸引到報復和場所，以便傷害他人正如他們被傷害。

“我想反擊這一點。我想用我的愛來治愈他們。我的確是他們的父親，他們的兄弟和最好的朋友。你必須將這盞燈帶到黑暗的地方，並用你的愛和忠誠使他們相信我是誰。然後他們可以被交付和治愈。

“當你做這些事情時，你會受到攻擊。但是我的保護總會在那里為你而戰。在這個時刻你正在被激烈地教導屬靈爭戰，這絕非巧合。我非常謹慎。你需要這些武器。你需要改變你的生命和心靈，以便得到我充分保護反對敵人。

“記住，如果你是一個持光者，撒旦會試圖扼殺你。所以，為了成為一個光明的人，你隱藏的生命必須像人們在外面看到的一樣神聖。這是我呼籲所有人民做出的決定和承諾。我的兒女們，當你來侍奉主時，要為自己做好試探準備。”

“我要把你從榮耀帶到榮耀裡，”耶穌繼續道。“雖然你無法看到周圍的榮耀，但是魔鬼能夠看到並且正在紀錄並對你採取行動。但是，如果你打開門，那麼它將與你相處得很好，我的保護將永遠存在。

“你不必承諾這場戰爭，我仍然會把你帶到天堂，但傷亡慘重。更好的是你應該拿起你的盔甲和武器，遠離你的生命投下罪惡，並在你最不期待它時為敵人的攻擊做好準備。

“我在這裡和你在一起，我不會讓你的試探超出你忍受的能力。”

“因為你依戀我愛著我，所以我拯救你，我高舉你，因為你知道我的名字。當你打電話給我時，我會回答你...我在困難中與你在一起.....我拯救你，尊重你。用長壽，滿足你，向你顯明我的拯救。”詩篇 91：14-16